Институциональное обеспечение формирования и функционирования точек роста экономики России (совместное научное исследование научного коллектива Института и кафедры «Инвестиции и инновации» в рамках научной работы учебно-научного Департамента менеджмента)

Руководитель НИР - Попадюк Т.Г. (зам. зав. кафедрой по НИР «Инвестиции и инновации»); исполнители от Центра институтов развития инновационной экономики - Богачев Ю.С., Васильева Л.В.

Цель, краткое содержание и практические результаты научного исследования:

разработка механизмов институционального обеспечения формирования и функционирования точек роста экономики России.

Выполнен сравнительный анализ проблем и тенденций институционального обеспечения формирования и функционирования точек роста экономики (опыт стран членов ОЭСР и отечественный опыт).

Выполнена разработка концептуальной модели сетевой организации точек роста экономики; архитектуры функциональной организации институционального обеспечения точек роста экономики на сетевых принципах; механизмов аккумулирования и распределения интеллектуальных, материальных, финансовых и организационных ресурсов на направлениях развития точек роста; критериев эффективности институционального обеспечения функционирования точек роста.

Подготовлены предложения по использованию зарубежного и отечественного опыта институционального обеспечения формирования и функционирования точек роста экономики.

Разработаны предложения по совершенствованию нормативно- правового регулирования институционального обеспечения точек роста

Теоретическая значимость исследования заключается в разработке концептуальной модели сетевой организации точек роста экономики и архитектуры функциональной организации институционального обеспечения точек роста экономики на сетевых принципах.

Практическая значимость результатов работы состоит в разработке механизмов институционального обеспечения точек роста экономики интеллектуальными, материальными, финансовыми и организационными ресурсами, критериев определения эффективности институционального обеспечения функционирования точек роста экономики, а также предложений по совершенствованию нормативно-правового регулирования институционального обеспечения точек роста экономики.

Результаты работы могут быть использованы органами исполнительной и законодательной власти на федеральном и региональном уровнях при концентрации интеллектуальных, материально-технических, финансовых и других ресурсов с целью создания благоприятных условий экономического роста.